

坐镇主场以2比0击败巴勒斯坦队

# 国足喜迎热身赛两连胜

本报讯(记者王梓)昨晚在大连梭鱼湾足球场进行的一场国际足球友谊赛,中国队以2比0战胜巴勒斯坦队,迎来热身赛两连胜。

与缅甸队一战后,主帅扬科维奇着重强调攻防均衡。此役中国队改打五后卫,一度对手限制得不错。上一场比赛替补出战的天津津门虎队球员王秋明,本场比赛进入首发名单,并不俗表现。他在第20分钟主罚点球,险些助攻高准翼打破僵局。第34分

钟,高准翼助攻武磊推射空门得分。这是武磊国家队生涯取得的第30粒进球,追平柳海光保持的队史纪录。易边再战,第65分钟蒋光太补射建功,打开国家队进球账户,为中国队锁定胜局。

此役中国队在攻防两端仍有不足之处,尤其是下半场比赛,巴勒斯坦队逐渐适应比赛节奏后曾多次创造威胁攻势,中国队“零封”对手有运气成分。不过,热身赛取得两连胜,扬科维奇治下的中国队已逐渐步入正轨,能够看出球队积

极求变的态度,扬科维奇所强调的积极性和荣誉感也均在比赛中有所体现。

按计划,中国队将于9月展开新一期集训。考虑到现阶段有球员因伤缺阵,届时队伍的人员配置极有可能再度发生变化。在连续赢下与缅甸队和巴勒斯坦队的两场热身赛后,中国队在后续约战热身赛时极有可能更进一步,根据7月下旬世预赛亚洲区36强赛的抽签结果,挑选实力更强且符合备战需求的对手。

热身赛主场遭遇连败

## 国奥队认清差距和不足

本报讯(记者王梓)19日晚,中国奥林匹克队在香河基地与乌兹别克斯坦奥林匹克队的比赛中以1比2告负。四天内两队进行的两场热身赛,国奥队均不敌对手。考虑到乌队为此次奥预赛亚洲区的种子队,整体实力较强,国奥队输球不算意外。在9月初奥预赛正式打响前,国奥队仅剩8月的集训期,留给主帅成耀东率队备战的时间已十分紧迫。

在首战以1比3落败后,再度与乌兹别克斯坦奥林匹克队交锋时,成耀东对人员和阵型做出的调整收到了一定效果。国奥队率先取得的进球来自杨梓豪开出角球后制造的门前混乱,贾非凡将球射入。但整体实力上的劣势还是令国奥队在之后的比赛中陷入被动。乌兹别克斯坦奥林匹克队快速追平比分,并在上半场比赛结束前反超比分,最终赢下比赛。

按计划,两场比赛结束后国奥队将暂时解散,待7月下旬重新集结,为8月的四国赛做准备,这也将成为9月初奥预赛打响前的一次重要练兵机会。

本月28日在苏州重新集结

## U20女足加速备战亚洲杯赛

本报讯(记者王梓)中国U20女足国家队昨天公布新一期27人集训名单,和此前相比变化不大。按计划,U20女足将在本月28日在苏州集结备战,之后于7月8日赴瑞典参加国际邀请赛。

U20女足6月初前往缅甸出战U17亚洲杯预选赛第二阶段比赛,以三战全胜的战绩晋级决赛圈。但在首轮对垒中国台北队时,姑娘们还是暴露出破解密集防守的短板。U20女足将以第三档身份参加决赛圈分组抽签,确定会与上届赛事前三名日本队、朝鲜队、韩国队以及东道主乌兹别克斯坦队中的两队同组,比赛强度将大幅提升。届时姑娘们想要力争佳绩,必须拿出更具说服力的表现。

按计划,U20亚洲杯女足赛定于明年4月打响,留给U20女足的备战时间相对充足。U20女足28日在苏州集结备战后,下月将前往瑞典,与瑞典U23女足和当地男足梯队进行热身赛。

4比0击败中冠廊坊荣耀之城队

## 津门虎热身赛斩获大胜

本报讯(记者申炜)天津津门虎队昨天在天津奥体中心“水滴”体育场进行了一场热身赛,对手是廊坊荣耀之城队。由于两队实力差距较大,津门虎队最终以4比0大比分取胜。

廊坊荣耀之城队是中冠级别队伍,津门虎队选择与之交锋,显然是为24日中国足协杯赛与无锡吴钩队的比赛热身。上半场比赛中,尽管津门虎队派出替补球员组成的阵容,还是占据了比赛的主动。小将冷季轩抓住机会首开纪录,津门虎队取得领先。

下半时开始后,津门虎队更换了一整套阵容,贝里奇、梅里达等人登场,比赛呈现一边倒的局面。在中超

联赛中还未取得进球的梅里达找到了进球感觉,上演梅开二度的好戏,随后贝里奇也有球入账。最终,津门虎队以4比0击败对手。

不出意外的话,津门虎队在这场热身赛中上半时派出的阵容,应该就是接下来足协杯赛的参赛人选。这套阵容竞争力不俗,唯一欠缺的是球员之间的默契,津门虎队也希望通过接下来的训练解决这一问题。

明日津门虎队将举办今年首个球迷开放日活动,邀请应届高三毕业生和年票会员观看训练。对于学生球迷来说,这将是与球员们接触的极好机会。

北京国安足球俱乐部发布伤情公告

## 张玉宁本赛季基本报销



本报讯(记者申炜)北京国安足球俱乐部昨天发布伤情公告,张玉宁将接受手术治疗,清理踝关节距骨软骨损伤,重建踝关节内外侧韧带。考虑到手术后张玉宁需要至少12至14周的时间进行康复,这意味着他基本退出了本赛季中超联赛的争夺。

北京国安足球俱乐部的公告称,张玉宁在5月8日的训练对抗中右脚踝扭伤,决定先保守治疗康复训练6至8周。然而康复治疗的效果不太明显,最终中外专家对他再次会诊,决定

手术治疗清理踝关节距骨软骨损伤,重建踝关节内外侧韧带。

张玉宁接受手术后,至少需要12至14周时间进行康复。考虑到他的身体状况,这个康复期恐怕会更长一些。从目前的情况来看,张玉宁缺席本赛季中超联赛余下所有赛事是大概率事件。

张玉宁遭遇重伤的同时,中国足球另外一名希望之星戴伟浚的去向却明朗起来。在缺席前12轮中超联赛后,戴伟浚终于打赢恢复自由身的官司,可以自由选择新家。

欧洲足球锦标赛预选赛C组比赛

## “三狮军团”取得四连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲足球锦标赛预选赛C组第四轮比赛中,英格兰队主场以7比0大胜北马其顿队,豪取四连胜。

此役英格兰队开启“杀戮”模式:萨卡首次随“三狮军团”上演帽子戏法;卡尔温攻入英格兰队生涯首粒进球;拉什福德在老特拉福德球场完成英格兰队进球,成为继2001年的贝克汉姆后,又一达成此成就的曼联队球员;凯恩奉献两射一传,连续12场欧预赛取得进球,创下新的队史纪录。

此役过后,英格兰队以全胜战绩领跑C组,他们四场比赛狂入15球,仅在首轮对垒意大利队的比赛中丢掉一球,是本届赛事表现最为抢眼的队伍。主帅索斯盖特赛后表示,他在进攻球员的选择上拥有很大空间,这使“三狮军团”可以针对不同对手使用不同的阵容配置以及战术打法。

正如索斯盖特所言,眼下的英格兰队兵强马壮,除凯恩、萨卡和拉什福德外,不久前随曼城队夺得“三冠王”的格拉利什和小将福登也均有匹配主力球员的实力。如今欧预赛已过半程,状态火热的“三狮军团”已基本锁定一个出线席位,后续将有更多球员得到比赛机会。



上一轮比赛中,英格兰队以4比0战胜马耳他队。目前“三狮军团”4战全胜,领先排名小组次席的乌克兰队多达6分。

新华社发

中国女足甲级联赛第二阶段比赛战罢

## 天津圣德队遭遇两连败

本报讯(记者王梓)中国女足甲级联赛第二阶段比赛昨日在昆明战罢。在第11轮比赛中,天津圣德队以1比4不敌上海申花上体队。

和上一轮比赛相似,此役败给上海队后,球员们普遍认为输球有些窝囊。比赛中,天津圣德队的丢球都有意外成分,但最终出现1比4的大比分,原因是多方面的。近几场比赛,姑娘们因求胜心切,再度暴露出经验上的短板,此役意外丢球后的心态变化尤为明显。

天津圣德队遭遇两连败,在第二阶段比赛中六战仅得一胜,整体表现不佳。不过,女甲联赛参赛各队每个赛季的阵容变化较大,彼此碰面前大多有种“神秘感”。如今天津圣德队已与全部11支队伍交锋,对对手的整体实力和技战术打法有了更为直观的认识,可为队伍后续备战提供参考。

结束第二阶段比赛后,天津圣德队计划暂时返回山东泰安备战,之后前往大连参加中国足协杯赛。虽然赛季前天津圣德队对新赛季有着无限憧憬,但目前看来,姑娘们还是应该抛下战绩压力,轻装上阵应对每一场比赛,为未来积蓄力量。